
Stilllegungsanzeige bzw. (Teil-)Rückbau einer Erzeugungsanlage 

Anlagenbetreiber: Anlagenidentifikation: 

_______________________________________ E 
Name Anlagenschlüssel 

_______________________________________ 
Straße, Hausnummer Straße, Hausnummer 

_______________________________________ 
Plz, Ort Plz, Ort 

_______________________________________ 
Telefonnummer Energieträger (z. B. Photovoltaik, Wasserkraft, …) 

_______________________________________ DE 
E-Mail Messlokation 

Durch die Meldung der Anlagenstilllegung erlischt die bisher reservierte Einspeiseleistung an dem 
oben genannten Standort.  
Ebenso erlischt der Vergütungsanspruch für die restliche Förderdauer dieser (Teil-)Anlage.  

Bitte vergessen sie nicht die Stilllegung oder den Anlagenrückbau Ihrer Anlage im Marktstammdaten-
register zu melden. 

      Hiermit beauftrage(n) ich/wir den Ausbau des Zählers der Erzeugungsanlage (kostenlos) 

Zählerstände zum Zeitpunkt der Stilllegung / Rückbaues: 

Stilllegungsdatum:  ____________ 

Einspeisezähler Zählernummer ____________________________________ 

Zählerstand 1.8.0 __________________________ kWh 

Zählerstand 2.8.0 __________________________ kWh 

Erzeugungszähler (falls vorhanden) Zählernummer ____________________________________ 

Zählerstand 2.8.0 __________________________ kWh 

Bemerkungen:______________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
(ACHTUNG: bei einem teilweise gemeldeten Anlagenrückbau müssen die zurückgebauten Module inkl. neue Leistung erläutert werden) 

_____________________ __________________________ __________________________ 
Ort, Datum Unterschrift Anlagenbetreiber Name in Druckschrift 
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